



您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

APP 证券时报

麦捷科技拟收购军工企业

2017-08-21 22:08 来源：证券时报



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

证券时报记者 周少杰

麦捷科技（300319）8月21日晚间公告，公司于8月21日与成都金之川电子有限公司的股东李红雨、成都金蔓共享贸易中心（有限合伙）签署了《股权收购意向书》，拟以自有资金同时收购李红雨、金蔓共享持有的金之川55%股权、12.5%股权。

据公告，经交易各方同意，本次收购将以现金方式完成收购，有关股权转让的价款及支付条件等相关事宜，除本协议作出约定外，由双方另行签署《股权转让协议》进行约定。

资料显示，金之川经注册资本3000万元，营范围包括生产、销售铁氧体软磁电子变压器、电感器等电子元器件及其应用产品、相关材料和产品的进出口业务等。

金之川拥有多年高端磁性元件设计制造经验和健全的技术开发体系，是国内实力较强的综合磁性元件设计制造商，其产品已广泛应用于3G及以上移动通信板块、光通信设备、泛载网络设备、高性能低功耗多核高端服务器等。

目前，金之川在移动通信领域的客户比较稳定，华为、中兴、艾默生网络能源、三星和GE等国际一流品牌客户资源皆是其稳定的合作伙伴；2016年开始，其电感和变压器产品逐步拓展应用于手机快速充电器、光伏逆变器、充电桩和通信基站等移动通信、光伏新能源及新能源汽车等新兴领域。

麦捷科技表示，公司积极在汽车电子、新能源和5G移动通信等新兴产业进行布局，这些市场领域对电源管理方面的电子元器件要求苛刻、需求旺盛，公司拟通过现金方式收购控股军工企业金之川，助于公司在高端电子元器件产业整合及转型升级，优势资源互补充分发挥协同效应，完善在移动通信、汽车电子、军工电子等领域的产业布局，助力发展成为国内领先、世界一流的高端电子元器件企业。通过本次收购将有本次股权收购符合公司发展战略，有利于进一步提升公司的综合竞争力和盈利能力，从而最终实现公司和全体投资者利益的最大化。

分享：

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号（www.stcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国

相关新闻

互联网新闻信息服务许可证